
 

 
 
 
 
 
 

 

 
Die ELS AG bietet Beratung und Services für die Leistungsoptimierung von 
Mitarbeitern. Wir zeigen unseren Kunden Wege auf, wie sie die Leistungen 
ihrer Mitarbeiter steigern, sie optimal auf ihre Aufgaben vorbereiten und sie 
bei Veränderungsprozessen sinnvoll begleiten. 
Eine große Aufgabe, der wir uns mit viel Fachwissen, Engagement und 
Verantwortungsbewusstsein stellen. 
Wenn auch Sie das Thema Leistungsoptimierung reizt und Sie motiviert und 
kreativ mit uns gemeinsam an dieser Aufgabe arbeiten möchten, dann sind 
Sie bei uns richtig! 
 
Unsere Tür steht Ihnen zu einer spannenden beruflichen 
Karriereentwicklung offen.  Treten Sie ein und ergreifen Sie die Chance, sich 
in einem stark expandierenden Team weiterzuentwickeln. 
 
Wir suchen zum nächstmöglichen Termin einen 
 
 
 
 
Als SAP Junior Training Consultant (m/w) werden  Sie bei unseren sowohl 
deutsch- als auch englischsprachigen Kunden direkt vor Ort eingesetzt. Zu 
unseren Kunden zählen international agierende Großunternehmen, die 
ERP-Systeme, wie z.B. SAP, einsetzen. 
 
 
Zu Ihren Aufgaben gehören: 

 

 Mitarbeit im Trainingsteam bei Kundenprojekten 

 Unterstützung bei Bedarfsanalysen zur Vorbereitung, Entwicklung und 
Implementierung von kundenindividuellen Schulungen in den 
verschiedenen SAP-Modulen 

 Toolgestützte Erstellung von Trainingsunterlagen und E-Learnings 

 Mitwirkung bei der Durchführung von Anwenderschulungen 
 
 

Was Sie für diese Aufgabe mitbringen sollten: 
 

 Erfolgreich abgeschlossenes Studium der (Wirtschafts-) Informatik, 
Betriebswirtschaft oder eine vergleichbare Qualifikation 

 Hohe IT-Affinität 

 Grundkenntnisse in einem der SAP-Module werden vorausgesetzt, 
praktische Erfahrungen sind wünschenswert 

 Idealerweise erste Erfahrungen in der Implementierung von Schulungs- 
und Trainingsmaßnahmen für den IT-Bereich (inkl. Planung, Konzeption, 
Durchführung sowie Nachbearbeitung) 

 Sicherer Umgang mit den MS-Office-Anwendungen 

 Kenntnisse in unterschiedlichen Lehr- und Lernmethoden sind von 
Vorteil 

 Sicheres Deutsch und Englisch in Wort und Schrift,  eine weitere 
Fremdsprache ist von Vorteil 

 

SAP Junior Training Consultant (m/w) 



 

 Sehr gute Kommunikationsfähigkeit 

 Teamfähigkeit 

 Selbständige und eigenverantwortliche Arbeitsweise 

 Ausgeprägte analytische Fähigkeiten sowie eine schnelle 
Auffassungsgabe 

 Flexibilität und „Hands-on“-Mentalität 

 Belastbarkeit  und Stressresistenz 

 Hohe Reisebereitschaft 
 
 
Was wir Ihnen bieten: 

 

 Ein aufregendes und sich rasant entwickelndes Arbeitsumfeld  

 Einsatz neuester Technologie im Trainingsumfeld 

 Arbeiten mit innovativen Tools 

 Attraktive Entlohnung sowie umfassende Sozialleistungen 

 Interne und externe Trainingsangebote 

 Unterstützung bei der Umsetzung innovativer Ideen 

 Ein engagiertes, motiviertes Team mit flachen Hierarchien 

 Angenehme und freundliche Arbeitsatmosphäre 
 
 
Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann senden Sie uns bitte Ihre 
vollständigen Bewerbungsunterlagen unter Angabe Ihrer Gehaltsvor-
stellungen und frühestmöglichem Eintrittstermin per E-Mail oder per Post. 
 
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung! 
 

 
ELS AG 
Andrea Münch 
Altrottstraße 31 
69190 Walldorf 
Telefon: +49 6227 30991-10 
Email: andrea.muench@els-ag.de 
Homepage: www.els-ag.de 

 

 

http://www.rwd-deutschland.de/

